

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004860505

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation SWAG Swiss Work AG, Basel**

SWAG Swiss Work AG (SWAG Swiss Work SA) (SWAG Swiss Work Ltd) Marktgasse 4 4051 Basel

SWAG Swiss Work AG, in Basel, CHE-114.294.624, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 13 vom 19.01.2018, Publ. 4002111). Zweigniederlassung neu: [Folgende Zweigniederlassung ist aufgehoben worden:] [gestrichen: Neuchâtel (CHE-131.220.992)].

Tagesregister-Nr. 1833 vom 23.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum:

19.01.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt